

校長的話

體驗不同藝術文化

張麗珠校長

宏觀世界藝術，放眼世界

是次的展覽，有多種平面設計，同時亦不乏立體設計。例如很多學生都很喜歡的動物坐椅設計、英國御林軍立體模型設計等等。印象較深刻的是引用電子工具，將學生的影象在四方八面同時呈現；又將同學介紹自己作品的片段「隱藏」在電腦中，造出很多神奇的效果，突破平面，突破空間。創意是用新的手法，達到更好的效果，相信這些都是很好的嘗試。



藝術表達創新，突破平面

去年，我校舉行了「畫筆下的亞洲」視覺藝術展覽，今年進一步認識至世界有特色的藝術，選了英國、法國、西班牙、印度、非洲及美國作為重點，將當地的藝術文化陳展在同學面前。同學透過觀察、模倣、體驗及欣賞，成就了是次的視覺藝術展覽。此外，本年度音樂科同樣以世界卡通歌曲作主題，舉行音樂周，介紹了多個國家及地區的卡通片音樂，讓同學對認識及欣賞世界藝術，起了相輔相承的效果。

藝術融入生活，衝出學校

今年六年級的繪本設計以品德作為主題，眼見的內容涉及範圍廣泛，有呼籲環保的，有叫要誠實的，有透過歷險記說出友情的……學生創作繪本後，可以親自到幼稚園裏講自己創作的故事。真大滿足感呀！感謝大埔禮賢會梁慧芬校長、安基司幼稚園鄭玉萍校長、英藝幼稚園謝綺媚校長及寶兒中英文幼稚園陳苑玲校長(按校名筆劃序)，這是同學珍貴的學習機會。

藝術教育的好處，除了提升個人素質，豐富生活以外，還可以培養學生善於觀察。儘管只是年紀小小，七八歲的同學，透過細緻的觀察及對印度藝術的模仿，筆下的線條畫，也能呈現出豐富的構圖。藝術，也往往提供機會讓學生展示獨特原創，這不是我們珍視的嗎？



看到一群群的學生，拿著小本子，在展覽場地中轉來轉去，不時聽到：「找到我的作品呀！」又或，「這個作品很有趣，快來看……」藝術可以帶給人滿足，可以發展兒童的感性世界！未來，本校會加入更多資訊科技及媒體創作的元素，讓學生的創意有更廣闊的天空翱翔展翅！